AYXKHYEIY
2TIX EKOETIKEY YYNAPTHYEIX

[PADIKEY ITAPAYXTAYELX

41.No 6YedlA0ETE TIG YPAPIKES TUPACTAGELS TWV GLVOPTHCEWDV:

o) F(x) =5 B)f(X)z[S

J v) f(x) =0, 25" 8) f(x)=3"

42.3710 1510 cHotnua aEOVOV Vo GYESIICETE TIG YPOUPIKEG TOPAGTACELS TMV
GLVOPTICEWDV:

a)f(x)=2%,9(x)=2" +1,h(x) =2" -3

B) f(x)=@ ,g(x):@ +z,h(x)=@ )

43.X710 1610 cHotTHa 0EOVOV VO GYESIACETE TIG YPOUPIKEG TOPACTACELS TMV
GLVOPTNCEWV:

o) f(x) =3*,(x) =32, h(x) =3

B f(x){%j ,g(x):@ ,h(x)=@

44 No 6YedA0ETE TIC YPAPIKES TAPUCTACELS TV GUVAPTICEWDV:

x+1
AT0=3-1 PI=2743 10-[3] -3
3 " x-1 X+2
8) f(x) = - +2 ) f(x)=e""-2 or) f(Xx)=e"?+1
45.%710 1610 cvotHa 0EOVOV VO GYEOIACETE TIG YPOUPIKEG TAPACTACELS TMV
GUVOPTICEWDV:
(X) f(X):ZX Ko g(X)Z[%j B)f(X):4XK0u g(x):4—x

5

y) f(X) =(§Jxxm g(x):(ﬂx 8) f(x)=e"ka g(x)=¢e""

46.X710 1610 cvoTHa 0EOVOV VO GYESIICETE TIG YPOUPIKEG TOPACTACELS TMV
GUVOPTICEDV:

a) F(x)=3" ,gx)=37"+2 , h(x)=3"-3
B) f(x)=e, g(x)=e"+3, h(x)=e™ -1

47 No 6YedA0ETE TIC YPAPIKES TAPACTACELS TWV GUVOPTICEWV:

of()=3""  Px)=82" v) f(x):@
) f(X):% €) f(X):27-9§ oT) f(x):%



48.210 1010 cvoTNUa AEOVOV VO OYESIACETE TIG YPOPIKEG TOPAUCTAGELS TMV
GUVOPTICEDV:

@) f (%)= @ kang () = _@
B) f(X)=2" xau g(x):-@x

49.1) X10 1610 cvoTnuo aOVOV Vo GXESIICETE TIC YPUPIKES TOPUCTACELS TOV

X 2 X
ovvaptioenv: f(x)= (g] kar g(x)= (gj
i) Na e€nynote yuoti ot ypo@ikég mapactdoels tov cuvaptioemv T kot g ivar
GUUHETPIKEC ¢ Tpog Tov GEova Y'Y .

50.Na oyed1doeTE TIC YPOPIKES TAPUCTAGELS TOV GLUVOPTICEMV:

X

0)f(x) = 2" B)f(x){éj
1\

y) f(x)=e™ 6) f(x) = (5)
51.No oyedUGETE TIG YPAPIKES TOPOUCTAGELS TOV GLVAPTICEMV:

o) F(x) = 2% B) f(x) =2
1 |X|+x 1 |x|]—x

f(x)=| = d) f(x)=| =
0 109-(3) 1169=3

EKOETIKEY YYNAPTHXEIX ME TAPAMETPO XTH BAXH

1_ X
@) No Bpeite o o (a0 #5) doten f (x) = (—(;j va givar yynoimg avéovasa.

o —

i) Na Bpeite o o (o # 0) doten g(X)= [1— Ej va givon yvnoiong edivovsa.
a

53.Aivetar ) cuvaptnon pe tomo f(x) = (1— k® )X .

a) INo moteg Tpég Tov K opileton n f;

B) Na e€etdoete av vrapyovv Tipég Tov K yo tig omoieg n f eivon yvnoimg
avéovoa.

v) Na Bpeite 10 K dote 1 ypagikny Tapdctacn g f(X) va mepvaetl and to onueio

]

d) Na Bpeite T1¢ TIpéG ToL K dote N ypaeikn mapdotoon g f(X) va tepvaetl omd
To onueio £(2,1).

54.Na Bpeite yio moteg Tiuéc tov o € R i ovvaptnon fue f(x)=(2a-5)" :
a) opiletarl og 6A0 T0 R
B) etvon exBetikm
v) elvat yynoing avéovoa



d) etvan yvnoiwng ebivovoa

55.Na Bpeite Yo moteg téc Tov o € R 1 ovvépnon f pe () = (3a® +8a +5)*
a) etvar yvnoimg avéovoa
B) etvan yvnoiong pbivovca

56.Na Bpeite Yo moteg Tuéc Tov A € R ovvdpmon fue f(X) = (A% —44+4)"
a) etvar yvnoimg avéovoa
B) etvan yvnoiwg @bivovca

@\Ia Bpeite ya moteg Typég Tov A € R dote n ovvapmon fue f(x) = [ : Jjj

o) opiletar o 6 0 T0 R

B) etvan exBeTikn

v) elvat yynoiog avéovoa
d) etvan yvnoimg ebivovoa

58.Na opiotei 0 o € R wote n ovvaptnon fue f(x) = (ij ,XeR
a

va, glva
o) Yvnoimog avéovca
B) yynoimg ebivovoa

59.Na Bpebei o mpaypatikoc A dote f(X)=(A+2)*
1) va €xel medio optopov to R i)va givar yvnoimg avéovca oto R
lii)va givar yvnoimg gbivovoa 6to R

60.Na Bpeite y1a moteg Tuéc Tov o € R 1 ovvépmon f e f(X) = (6a° —7a” +1)*
a) etvar yvnoimg avovoa
B) etvan yvnoiog epbivovsa
oa-1

X
61.Na mpocdiopiodel 0 aeR dote f(x)=(—1]
o+

a) va opiletat
B) va eivar yvnoiog avovoa oto R
v) va gival yvnoiog e8ivovsa oto R
d) va givar 1-1

X
62.Na npocdiopiobei 0 aeR dote M f(X): [1_2(1)
oa+3
a) va opiletal oe 6Ao to R
B) va givar yvnoiowg avéovosa oto R
v) va gival yvnoiog ¢Bivovsa oto R
d) va givar 1-1

63.Na mpocdiopiodei 0 aeR dote n f(x): (20L2 —3(1))(
a) va opiletatr oe 6o 10 R
B) va eivar yvnoiog avEovoa oto R
v) va gival yvnoiog eBivovsa cto R
d) va givar 1-1



2a +1]X

64.Na Bpebei 0 o eR wote n ovvapmon f(x) = [ 1
—a

1) va £xel medio opropov to R i) va givar yvnoing avéovoa oto R

2

22 +1

X
65.Na Bpebei 0 LeR dote 1 ovvapTnON f(X):[ ] va givar yvnoiog advéovoa

oto R.
5)
66.Na Bpebei 0 A eR dote n cuvaptnon f(X)= [1— X] va givar yynoing avéovoa,
oto R.

67.Aiveton n ovvaptnon f ue f(x) =e* -1
i) Na Bpebei 1o medio opiopov g
il) No peletn0ei og mpog tnv povotovia
iii) Na Avbei n avicwon f(x) > 0
ivV) Na Bpeite ta onpeia Topng Tov daypappotog g f pe tov aova XX

EKOETIKEY EEXQYFEIY

68.Av X etvor pila g e€icoong 5 = 3,161 va vmoAoyicete 57,557, 57

69.Na Avoete TIC €£10MGELS

i)32x=i ii)[lj =27 ()27 =32 iv) [lj =27 v)i=16
81 3 3 2%
70.Na Adoete T1g
1 1 2x+3 , ,
i) = =25 i) JE:[—] iii) e ¥t =1
5~ 4
71.No A0oeTE TIG EEIOMOEL !
x—1 1-2x
i) 2¢3=16 i) [1] _32 i) =— iv) [3] _3
2 27 3 2
VT8l vii=ea vii) 2 = vii) B =
- [2 ]XS 25 [2]x3 [25 ]3Xl
ixX) |=| =— X)|=| =|—
5 4 5 4
@Na Aoete TIG €E10MOELG
i)5** =25 ii)3%5 =27  ii)2°* =16 iv) ¥ ® =1

v) 3% =8il vi)[%j =8 ii)2*®*=—4 iii)3* =0



73. No Moete 115 e£1606ELIC
)32-27=0 ii)2.5%-50=0 iii)12*"**-1=0

iv) 2 —% _0 w7 +% ~0 V)32 =0

74 No Moete 116 e€10D0E1g

(e =3 ii) 477 =64 i) 3 = L
27

x%2-6 [x]-7
iv) 5779 =02 V) (§j _2r @ﬁj _®
2 8 7 25

75.Na Adoete T1g e&lomoels:
|) 73x—8 — 7x “) 35x+l — 92x |||) 6 . 63x—5 — 6x+2
iv) 5.5 =25 v)9.3%" =3~ vi)4* .2 =8

76.Na Adoete T1g £l0MOELS -

X=3
|) 85 — 43 ”) (%j — g1 |||) \/§X+3 —pxl |V) 27x2+2x—1 _ 9x2+4x

X-2
V) 16|x|+1 — 8|x|+3 Vl) (%j _ \/gx—lz

77.Noa AMoete 116 €E1l0DGEL !
i) 453 = o35 )5 =257 ii)49* " = 37° iv) 42" =32
V) e6x =e4 .ex+l Vl) [%j =4.2x+6

78.Na Adoete T1g e£l0MOELS -
|) 2x2—5x+6 -1 @3)(2—9 )A_L -1 |||) 13|2x—7|—5 -1 |V) ex3+3x2—6x—8 -1
V) 526L)VX+1 — 1 Vl) Zlﬁwx—l =1

79.Na ADoeTE Ty sSI0MOELS -
i)6°* =216 ii)7*" -343=0 @\3/128 =47 v)2¥ =¥512

3x-7 7x-3
V)3x2—9x+11 - 27 Vi)2X2—2X =1 VII) (§] = (§J
3 5

80.Na Adoete T1g e&loMOELS -

i) (3 —/3)(5" +1) =0 ii) (5% —55) (e* —3 =0

i) (3*+9)(2 —42)=0 iv) (3”3 —3oy 7= -1 =0
v)9.37 =38 vi)4<.2*° =8

81.Na Avoete T1¢ e&lomoelc:



i) 9+1-27-3%=0
|V) 62X+4 — 27X . 2X+8
vii) 4% 22 _32 =0

82.Na Avoete T1g e&lomoels:
1)0,125-4%*3 = (%J

83.Na Avoete 116 e€lomoElS:
i)]2X+3 + 2% =48+ 2x*2

iii)51%+4.5=515+2.5%

84.Na Aboete T1g £l0MOELS :

@)9* -10-3* +9=0

“) 7x2—2x+l _ 5()(—1)2
v) 4—10-2°" =24

i) (=1 = (a—1)°
vi) 3-16* +2-81* =5-36"
V|||) 32x+5 _3X+2 — 2

2 x—3 B 25 3x—1
ole) =[%)
ii)(0,5)¢ - 22+2 =64

i1)3-4144%2=1+32.4%+1

iv)2x143.2¢1=27+42%%

i) 9% +16* =2.12*

iii)27% -13-9 +13.-3" -27=0

85.Na Avoete T1g e&lomoelg -
i) 31 +3.3*=10

iv)5< 425 =6

1
Vi) 16 2—5.4"141=0

86.Na Aboete T1g e£l0MOELS -
i)2-16° -17-4*+8=0
ii)2" -3v2* +2=0

87.Na Adoete T1¢ e&lomoelc:
1

21 L
)2(9* -7 2)=7"2 31

iii)4*? -17.-2* +1=0
88.Na Avoete TIC ££10MGELS

i) 20 =1

iv)9"-2-3*-3=0

89.Na Avoete TI¢ €£1l0MOELC :

()22 + 2% +48.2°* + 2.2 =1

iii)3*? :24-3“+%

v)22.3" =48

ii) 4% = 10-2¢1+24

@9*—4\/9_X+3:0 Vi)3x + 3x-1 = 1 +

i) [3(X2‘9) T—Z) 1

V)32 43 =4

ifi)4-9%-2-32=2

3X+1

viii) 3-4/81-10-¥0 +3=0

ii)2.9¥~7.34+3=0
iv)7 .3X+l _5X+2 — 3X+4 _5X+3

")3 2)(—4 _2X—1 — 5X—2 —6’5)(_3
iV)3-9" ~5.6" =—2.4"

iii) 4> =2*.162

Vi) 52t 45 = 250

ii)5-2* =25 32
V)12 41 =324 22

vi)4<2 .52 =3200
6

3X+l



90.Na Avoete TIg €£10MOELS
)2 -10-2*+16=0
)4 +7.2-2=0
V) 32x—2 —4— 3x

91.Na Aboete TIg €£10MGELS
i)5-2% -7-10"+2-5 =0
i) 4" +12.6'-6-9° =0

92.Na AMoete 16 e€l0DoElg

i) 2" —5y2" +4=0
iii)31 —28+9-3% =0

1

1 xiX
V)4 -3 2=3 2!
Vii)3.27° —27-3° -3"°4+9=0

93.Na Adoete TIC €£1I0MGELS

1
6X+E _ 5.\/§4x+4 —16
iii)3¢/81-443-3/9 +3=0

V)3T 4.3 +1=0

94 Na Aboete T1¢ €£10DCELG :

4 1
)7 3 -5 =2(7 3+5%7)

1

)22 13 4472 92" =

95.Na Aboete T1¢ €EI0MOELG
®4_3x+1 - 5X=4.5% + 3x+2
1i)57+3+7.3%H1 = 3x+4 4 px+2
Vv)3.2¥4+6.5%3 = 5 4 21

96.Na Aboete TI¢ €E10MOELG

i)72-3°% =9.2**
iii)3** -20.5*" =5*" 1.18.3?

V)9X+l — 2'4X+1 _6'32X+1

97 Na Aboete TI¢ €E1I0MOELG :
|)2X + 2X—1 — 24—)( _ 22—)(

X+3 2><+2

i +6-——
) 2x 3x+1

V)Zx + 2 '3x+1 — 3x+3 _5. 2x+2

=30

ii)9*—2.3-3=0
iv) 9" —36.31+3=0
vi)5%* +5=130-5"

ii)9-4* -13-6+4-9* =0
iv)2-49 =9.14% 7.4

ii)5-2% =22 32
|V) 2X—2 _3X—3 _ 2X—3 +3X—4 — 0
x+1

vi)e” +e=e*+e

1 xil
viii)9 ?2-10-3 2+9=0

i) 422 =162
iV) x—3’2x+3 3 X+6, 16x—6 — 8
1

5
Vi) 9 to2 2 =2 2 3%

i) 25% - 7% -35.5% +5.7"1 =
iV) 2x—2 _3x—3 _2x—3 + 3%4 =0

i1)100- 4" =57 _ 25
iV)zX—Z _3)(—3 — 2X—3 _3X—4
1

1 w1
Vi)18-221 —6.5 2=10-5 2 —4**?

)5 ~3.5 =5 4 502
5X 5X+

iv)25.224 .3 =9.5"

Vi)2.5°% 42 =12.5°% 4+3.2°°



98.Na Avoete 116 e€lomoEls:

i) 416 =2.9*1 i1)4-943.16%=7-12% iii)25*+4-15%=5.9%
iv)5-9*-3. 6*=2.4¢  v)3.16"+2-81*=5.36" Vi)8*+ 18%=2.27*
99.Na Avoete T1g e&lomoels:
1 ot
)2(9* -7 2)=7 -3 ii)3-2"* - 2"t =52 -6.5°
ii)4%2-17-2*+1=0 iv)3-9¥-5.6* =—2.4*
100.Na Avoete T1c eloMoElG:
)77 3.7 +2=0 ii)ex+ix=2 iii)2*> -3.22 +3.2* -1=0
€

iV)(X2 —9x+20)" " =1 V)(x2 =3x+2)" " =1 vi)(2+3) +(2-+3) =14

101.No Moete 116 e€lomoelg
i) (x -5x+5)"" =1 ie?X +e=eX +eX*t

102.No Moete 11g e€lomoelg

i)(x2+x—1 =1 i) (xz—x—l)X2+3X =(x2—x-1)"*

)x2+3x

103.Na Moete 116 e€l600ELS:

|) 41//L2X +4m:1,2x — 5 ”) X2 X+ 2 X°—2X :1
iii) x? 2k it =gz _px iV) 22%80X £3gpX = 280X +31tex
Noc Moete T1G e€lomoELS:
i)277,u2x :1 ii)3mjv2x :% ”I)4a¢x _4 — O iv)22+<5(pX +3<5(pX — 2(5(pX +3,3<5(px
105.Na Moete T1g €€1600E1S:
. 1 .. 1
|)577/1X*2 — II)377,L12>< -
V3
106.No Moete 116 e€lomoelg
H — s 12X—0VVX 17277”21
i)2™* +8.27" =6 ii) 3™ =9 2
i) 2 - (4m) ™ = Yz
107.No Moete 116 e€lomoelg
. 1 .. 1—2’#125 GLVX
i 3nu2X - i 377;!2X—UUVX — 9 2 iii 2nux i 4m.LX — 5 32np.3x
) 7 ) )2m - (4m) Y

108.Na Abei n e&iowon: 3" = ovwx

109.Na Moete T1g e€lo00E1S:
i) X=X, x>0 i) X =X x>0 i) p+3x+1)P2=1
8



IV)X*-x*=3(1 + XX v N2+3 +y2-3 =14
vi)l+at+a?+... + o’ =(1+o)(1+o?)(1+a*)(1 + of), a>0,xeN*

1 ><+1

Vi)d 2 4221 45.3°=0  viii)100M™¥ = [ouvx| ix) eX=cuvx?

110.Na Adoete T1c £loMOELG:

)31 +3° 1 =28 i1)0,125.42<3 = %]
i) Y8 — %222 =0 iv) 0,1 —0,01* +0,001* =1
EKOETIKEY ANIZQYEIX

@Na MOGETE TIG OVIGMOELG

4x-3 x+12
i) 5> <5<t ii) [lj < (lj
3 3

3-2x Vs 3x-7
iii) 725 < 78 iv) §J < ng
8 8

(
Y @ - @ Vi) (%} B (%)

112.No Moete TIG avIGDOELS
x%-2x x+E
i)3€ 78 <1 i) (ij < (1] i
2 4
i) (0,5)” ™ < 0,125 iV)4* —6-2* +8<0

113.No AoeTe TIG avIGDOELG

1 5x+2
)25 >0 ii)(ﬂ <-7

3-2x 3x-7
i) 591 > 5 iv) (§j < (§j
8 8

114 .No MoeTe TIG AVIGOOELS:

X2 -4
N2 516 ii)32 > 27 iii)(%) 58 W3 s\/g

115.No AWoete 11 avIGOOELS:
1)4*+8 > 6-2% ii)22+142 < 5.2% iii) 8[%] +1< 6[%]

iv)5x+4_5x+1<4x + 4x+1 + 4x+2 V) e+ exX < e+e-1



116.Na Aoete TIC avIcDOELS:

(i)9* -10-3* +9<0 ii)37 4372 -3 <315
1 1 1
iii)6" + 6" < 2% 4 2% 4 2%+ iv)3 2 +3 2>4 227

117 .No MoeTe TIG AVIGDOEL !

2—x/+1
i) 29 > % i) [%] >% i) 0% -6.3¢ 27
118.Na ADGETE TIC AVIGOOELS
i) 2" <16 i) [EJ > 1
5 25
X2 +4x
i) 3°4% > 27 iv) [lj <L
2 32
X2 +2x x?—x—6
v) 8 > g Vi) L (1
27 9
119.No Mocete T1g avicDOELG
4x%-9
i) 7095 <1 i) (g <1
x2—4x 2x-3
@5)(2_7 . 54X—5 >1 |V) [E) . (Ej >1
3 3
|x]-2 1-x|
v) 2°.16% <1 vi) (lj (lj <1
9 3

120.No AWoete TIG avichoELg

i)‘]-)(z.(ljxﬁSi ”)(ljxg(ijxszl
8 32 9 27

iii) 34°.9¥ < 27 iv) 9-3° 28 < 27*
X X+1 X2 -8x+7
V) 4|><|*3 ,8|><|+l >16IX| VI) l(lj > (ij [l)
8 \4 16 2
121 .No AWoeTe TIG avVIGDOELG
)22t 282 i) 2 <4* 2"

|||) (%j < 4,5><—15 |V) e2)(—6 > 7Z_2x—6

122 No Moete TIG aviIcDoELG

)22 -5.2+4>0 i) 9°—2.3*-3<0
1

iii)4* -5.2" 116 <0 iv) 9 2-2.3%427>0
x—1 X+1

V) 41 -8.21 +1<0 @(éj —30-(%) +1<0

10



123.Na ADGETE TIC AVIGDOELS

x2-2x x+§
i) 376 < N
2 4

iii) (0,5)> ** < 0,125 iv) 4 —6-2" +8<0
124 Na AMDGETE TIC AVIGOOELS
)2*+2°*>9 ii)3-6-3"<1
@3X+1+3ixs4 iv) %-8“1—11-4X+26~2X‘1—420
125.No Moete TIg avichoElg
1
i) 2% 415.3 <32 2% ii)4 245" <7.25—6.27"
5 -
)3 -2.3248>3" — 241 iv) 2 2-9" >3 _46.2 2
3X+
126.No AMoete TIg avicDoELg
i)2.3*-5.6+3-2* >0 i) 6" + 4" <10-9"
1
iii)4 2-3-10*-5%" <0 iv) 50*+10-2“sg-1ox+l

127 No Moete 11 avVIGOOELS:
i) (2" -8)(3*-9)(7*-1) =0 i) (x* —3x—4)(e* —1)(2* -16) <0

X X+2 X 1 H 1 " 1 X| X
i) (4-2)(5 —1)(3 —Ej>0 iv) ([Ej _B_ZJ(BH_Sl)(S —J§)<O

128.Na AMoete TG aviIoDoELS:

i)4 +10-2"-14 _, i (2'-8)13 -1)
4*+1 3-9
X+2 X+1 X X+3
®2X+1£2 6 iv) 2 +122 +2+ 2 %
2" -2 2"—-4 2"-2 4°-3.2"+8

129.Na Aoete TG 0vVIoDOELS:
i) (X =1 >1 yia x>1 i) (X +4) 22 >1 yia x>-4.

1 1
130.Na Bpebovv ta dtactipata 6mov . f(X) =9-4* +5-6* PBpicketor mavem amd
1

ypopikh Topdotoon g g(x)=4-9% .

EKOETIKA YY>THMATA

131.No Aoete To GuoTHUATO

9X+1 =3y+3 2X275X+6 :1
i) i)

4 =8.2" X+y=8
|2ty =1 ) ¥ _5Y —4
iii) o iv) }

3.3 =9 9-3*+5 =6

11



132.Na AoeTe T CLGTHOTA

i 2" +3" =13
3.2-2.3V =6
53x+l _5y—x — 25
i)y <
TR =7
4% .8 =32
V) 27y—x -92x+l — 1

133.No Aoete To cuoTHUATO

) 2 -3 =1
4 -9¥ =7

134 .No Moete 0 cuoTHUATO
3 +5¥ =106
345" =152

Xyt
iii) ° !
X=y?

135.No Acete Ta GuoTHUATO
i 3 +5 =106
3 +57" =152

X

s A
iii) > =1
x=1y’

136.No Avbet to cvotnua : {

139.Na Avbet to svoTpa:

140.Na Avbet to cvoTnua:

"|2%.3Y =288

5X
! I) {2x+2 5y+1

5x+1 y—-2X __
2747 =

2x-11 2
5¥ .57V =

{
{4@2*

iv)

vi)

(7 T =2

| 2°+2V =12
i)
X+y=5

. 343 =28
IV) X-y 2y—-x
gy . 4> =2

2 (x+y) =10

2\/F«/_

lz (x+y)=10

2¢/x+y =10



141.No Aoete 10 CLOTHOTOL
_{35*—2”%:59 "4F*4:273“”
i) ii)

547" +2Y =133 2V =47
. |4%-3 =16 X’ =y*
iv) V) X,y>0
4.3 =9 X=
142 .No Aboete Ta GLOTNUOTA:
9X+1 — 3y+3 4X+l 3 2y—1 — 32
)] i)
4 =8.2" 3.3 =27
. |4-3°—=3-7" =15 -5 =4
iv) v
3+5-7" =44 9-3"+5"=6
|29 =4 |3 =5y
vii) viii)
3.4 =9 5" =3y
1
2 6 =4
it = Xi)l* !
8" =32y 9" =9y
143.No AWceTe T0 GLGTHUATOL:
i 3¥—-5'=4 i 2.4 =1
9-3*+5" =6 3.3"'=9
. |2°-3" =108 2"-9 =36
iv) v
2V.3=T72 347 =36
144 Na Aboete To. GLOTNUOTO
_)2%x+w:40 i 5 =1
i I
2:x+y =10 x=y’
iv)dy:3 v)3x_y_(\/§)x“y:6
yx —81 2x+2y_(\/§)x+2y -2

13

.. 24" =128
iii)
X—2y=3

|2 =322V =2
Xii)
3:277 -10-27 =4

2)(275X+6 — 1
iii)
X+y=28

X}y/x+ y =+12

i) { y 1 y
oy 3




EKOETIKEY YYNAPTHXEIX

145.Na Bpebet to medio opiopov g f(X) = \/(2X ~D(x*-3x+2)

146.Na Bpebodv ta media 0pIGHOD TMV GLVOPTHCEMV:

()= Ve 2 —1 ii)f(x)= /(L—2")(x—4)
J16— 2"

_ E 2x—1 ) _
Hif(x)= 1—[3] Iv)f(x) 1

147 Na Bpebei 1o medio opiopov tov cvvaptiocemy f ue :

i)f(x)=v3 -1 i) f(x)= 2X1—1 i) f (x) = 1—(%)X

x

V) f(x)=e™ +6" V) F(X)=(x2—x)* vi) f(x) = (x* =3x +2)*1

148.No. Bpebei To medio opiopov g cuvaptnong f pe tomno :

f(x) =2 -1)(3*-3)
149.No Bpebovv ta medio opiopod Tov:
i)f(x)= % 2 if(x) = V4 —2"" -8

8 -2
3x+1 . 2)( . 3X*l . 2X+3

i) f(x) =
150.Na Bpebei 1o medio opiopov twv cuvaptioemy f ue :

i) f(x) = L+ X)* i) f (x) =(1+%)X

2 av x>0

151.Na mapactabdei ypagika n cvvaptnon fue f(X) = {
1 av x<0

I[TPOBAHMATA

152.Na Bpebovv tpeic apBuol ,dtadoyikoi dpot aplOunTiknig Tpoddov,av To Afpoicua
TOV OVTIGTPOP®V TOVG E1val % Kot 0 pecaiog etvar n axépara pilo ™g
1
géiowong: 2-3% %2 +1= EQSX

153.0 mAnBvopdc pog toéAng to 1990 ntav 100000 kot pewdveton ekBeTiKg cOUPOVOL
ue Tov tomo : Q(t) = Q, -e ™™ dmov t o xpdvog ot £t No Bpeite Tov mANOLGUS
™¢ moANG to 2000.

154 Mia padievepydc ovoia Exet xpdvo nuilons 16 ypovia .I16co ypdvo BéAer 1 gr
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NG 0LGIaG AVTNG Yo VoL LelwBEl 6To %gr.

155.% éva acBevn pe vynAd Topeto yopnyeitor Eva avIurvpeTiko eapuoko. H
Beppokpacia (Tupetdg) O(t) Tov achevoig t dpeg Letd TV AYN TOL PAPIAKOV

t
divetar amod tov TOmo O (t) =36+ 4(%} ot Padpovc Kedsiov.

o) No Bpeite mOco Tupetd gixe 0 acbevig ) oTryun mov Tov yopnynonke to
QapUOKO.

B) Na Bpeite oe mOceg dpeg 1 Beppokpacio Tov acbevovg Ba tapet v
VGIOAOYIKA Ty TV 36,5° C.

v) Av n enidpaom Tov avtimupeTikov dapkel 4 mpeg moon Ba etvar n
Beppokpacio Tov 060EVOVG LOAG CTALOTICEL 1] EXLOPOACT TOV POPLAKOV.

156.Eva detypa 5 Kgr evoc padievepyov 160TOTOV S100TATOL COUPMVA. LLE TOV TOTO:
Q(t) =Qp - e_kt omov Q(t) mapiotdvel TV TOGOTNTA TOV ATOUEVEL LETA OO
xpovo t, Q, = Q(0) n apykh mosodmta (yia t=0) kot k otabepd mov e&aptdra
Ao T0 VAKO.

Av 10 166 10V apyKoL dondotnke o€ 10min., va Bpeite OO TOGOHTHTA
podevepyod VAIKOD Ba £xet amopeivel petd amd 40min.

157 Evog BroAdyog peret@vtag v avamtuén evog gidovg Paxtnpidiov mapotnpel

ot

1) 2 dpeg petd v Evapén e mapatnpnong ta Paktmpidia nrav 400.

i) 4 ®peg petd v évapén g mapatnpnong o faktnpida frav 3.200.
Av o tHmog Tov Sivet Tov aptBud Tav Baxmpidiov givar P(t) =P, -2 érnov P(t)
0 apipog tev Baktnpdiov oe xpovo t, Py o apyikog apBudg ko k otabepd
nov e&aptdrol amd To €i00g TV Paktnpidiny ToTE:

a) Na Bpeite tnv otabepa K.

B) Na Bpeite tov apykd apBud tov Baknpidiov.

v) Xe moéca Aemtd 0 aplBuog twv Paktnpdiov eixe SmAaclooTel;

158.Av n nuilmn evédg padievepyol vAKOL givar 8 xpovia, va Bpebel n cuvaptnon
oV ekepdlel T ekBeTikn andosPeom awtov.

159.H a&ia evog kavovpylov avtokiviitov givar 20.000 € ko kKGO xpovo perdvetan
katd 10% yio 8 ypovia.
i)va Bpeite ™ cLVAPTNON IOV SIVEL TN TN TOV AVTOKIVITOV Y10 TO EXOUEVO 8
XPOVIOL
i)V TN ToV aVTOKVATOY 5 XpoVIo. PETA.

160.Evog mAnBuoudg pikpoopyovicpdv avéavet kotd 10% tov piqva. Av apykd ftav

1000, va Bpebei n cuvdptnon mov divel TNV TN TOL 6TO TEAOG TOV V-0GTOV UV
Ko VoL TopacTtodel ypoaeukd.
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